

## <u>參觀活動 - 綠色印刷</u> 政府物流服務署印務科

印刷媒體專業人員協會(IPP)將於 8 月 16 日舉辦參觀活動,讓各會員參觀**政府物流服務署印務科**。屆時 將由資深管理人員作有關講解,並介紹其有關綠色印刷的設施。

政府物流服務署印務科負責監督印刷工場的運作,以提供印刷服務予政府各局和部門,並會就與印刷有關的事宜向政府各局和部門提供意見。在2015年7月,印務科把辦公室和廠房從鰂魚涌太古坊搬遷至位於柴灣的政府物料營運中心。在翻新工程,新的設備都經過悉心設計以提升工作效率,設計中不單納入各樣節能的特點、配備各種環保設施,更融入綠化元素為員工提供更舒適的工作環境。



政府物流服務署印務科新辦公室榮獲由香港綠色建築議會(HKGBC)頒發「2016年度綠建環評(室內建築)鉑金認證」及「環保建築大獎2016(入圍項目)」。



**日期**: 2017年8月16日(星期三)

時間: 下午3時至5時

(下午2時45分在香港柴灣創富道11號政府物料營運中心地下集合)

地點: 香港柴灣創富道 11 號政府物料營運中心

費用: 全免

参加方法: 請把填妥表格電郵至 info@ipp.org.hk 或傳真至(852)3188-9424

**備註**: 因活動名額有限,所有報名額滿即止

2. IPP 會員優先報名

3. 每間公司可享兩個優先報名名額

4. IPP 保留活動所有安排的最終決定權

如有任何查詢,請電郵至 info@ipp.org.hk 或致電(852)3589-5025 聯絡秘書處。



## <u>參觀活動 - 綠色印刷</u> 政府物流服務署印務科

## 報名表格

(請於 8 月 11 日前電郵至 <u>info@ipp.org.hk</u> 或傳真至 852-3188 9424 回覆)

\*請於適當的空格內加 "√" 號。

參加者資料(一):				
姓名(英文全名):			職銜:	
公司名稱:				
電郵:			手提電話:	
IPP 會員:	□是	□否		
參加者資料(二):				
姓名(英文全名):			職銜:	
公司名稱:				
電郵:			手提電話:	
IPP 會員:	□是	□否		
聯絡人資料:(如與參加者不同,請填寫此部份)				
公司名稱:				
姓名:			電話:	_
電郵:				